

日本首相安倍晋三向靖国神社献祭品

中方敦促日方信守正视和反省侵略历史的承诺

日本首相安倍晋三17日以“内阁总理大臣”的名义，向靖国神社供奉名为“真榊”的祭品。

靖国神社17日至20日举行秋季例行大祭。安倍内阁中的冲绳北方担当大臣卫藤晟一当天参拜了靖国神社。日本众议院议长大岛理森、厚生劳动大臣加藤胜信也向靖国神社供奉祭品。

安倍曾于2013年12月参拜靖国神社，此后未再参拜，但每年会在春秋例行大祭期间供奉祭品，在“8·15”日本战败日以“自民党总裁”名义供奉“玉串料”（祭祀费）。

靖国神社供奉着对侵略战争负有直接责任的二战甲级战犯。长期以来，一些日本政客、国会议员参拜靖国神社，导致日本与中国、韩国等亚洲国家关系紧张。中方坚决反对日本政要的错误做法，也敦促日方切实正视和深刻反省侵略历史，同军国主义划清界限，以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

针对日本在靖国神社问题上的消极动向，外交部发言人耿爽17日表示，中方敦促日方切实信守正视反省侵略历史的表态和承诺，以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

当日例行记者会上，有记者问：今天日本首相安倍晋三向靖国神社供奉了祭品，个别内阁成员和部分国会议员参拜了靖国神社。中方对此有何评论？

耿爽说，中方注意到了日方在靖国神社问题上的有关消极动向，已经向日方提出严正交涉。

“我要强调的是，靖国神社是日本军国主义发动对外侵略战争的精神工具和象征，供奉有14个对那场侵略战争负有严重罪责的甲级战犯。”耿爽表示，日方一些政要的做法再次反映了日方对待侵略历史的错误态度。

他表示，中方敦促日方切实信守正视反省侵略历史的表态和承诺，以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

美高官赴土耳其斡旋停火 土总统：“不可能宣布停火”

美国副总统迈克·彭斯和国务卿迈克·蓬佩奥16日赴土耳其首都安卡拉，有意敦促土方停止在叙利亚的军事行动，收获对方总统回应：“不可能宣布停火。”土耳其总统埃尔多安16日说，只要叙利亚库尔德武装放下武器，立即撤离“安全区”，土耳其“和平之泉”军事行动将自动结束；这一立场“明确合理”，不接受谈判。

美方 高官赴土耳其斡旋

美国总统特朗普15日告诉媒体记者，彭斯和蓬佩奥次日启程前往土耳其，施压土方立即停止针对叙利亚库尔德武装的军事行动。“我们要求立即停火。我们会施加大家能想象最严厉的制裁。”彭斯办公室发布声明，说他17日会晤土耳其总统埃尔多安，将表达美方促成立即停火的努力以及停火谈判的条件。

美国政府一名高级官员告诉美联社记者，美国应该以更多制裁相威胁，迫使土耳其停止攻势、达成停火。共和党籍参议员林赛·格雷厄姆说，他17日将提出一项议案，寻求更严厉地制裁土耳其。美国国防部一名不愿公开姓名的官员15日告诉法新社记者，尽管美军撤离叙利亚北部，美方希望继续支持叙利亚库尔德武装“叙利亚民主军”。

土方 总统提出停火条件

土耳其总统埃尔多安16日在执政党正义与发展党会议上说：“我们的提议是，就在今晚，所有恐怖分子放下武器、装备以及一切，毁掉他们设下的陷阱，离开我们划定的‘安全区’。”“如果实现这一点，我们的‘和平之泉’军事行动将自动结束。”他说，土耳其不会屈从于外部压力，势必实现在叙北边境设立纵深30公里至35公里“安全区”的目标。他所说“恐怖分子”，指叙利亚库尔德武装人员，缘由是土方认定它与境内库尔德工人党同源。

土耳其“和平之泉”行动16日进入第八天。埃尔多安说，就这一行动，北大西洋公约组织盟国应该与土耳其站在一起，而不是对立，“至少别掺和”。

“那些以经济制裁威胁我们的国家，你们对我们经济造成的每一道伤口都将导致你们经济遭受更大创伤。”他说，这些国家没有想到土耳其军队推进如此迅速，“现在风向变了，他们又来找土耳其”。

按他的说法，除非土耳其“明确合理”的立场得到认可，任何外国领导人到访和或电话通话都只能是“浪费时间和精力”。正义与发展党议员以掌声和欢呼回应埃尔多安的讲话。埃尔多安会后告诉媒体记者，他没有决定下月是否前往美国会晤特朗普。特朗普先前邀请埃尔多安11月13日访问白宫。埃尔多安说，他将在美方代表团结束在土耳其的访问后做出决定。

俄方 填补美军撤出空缺

俄罗斯军队15日进入叙利亚东北部重镇曼比季，以填补美国军队撤离留下的“空缺”，避免叙利亚军队与土耳其军队交火。在两家美国主流媒体看来，美军撤出、俄军进驻的局面说明美国对叙利亚局势的影响力削弱，而俄方影响力增加。

电视画面显示，叙利亚军队士兵进入曼比季以后挥舞国旗。俄罗斯记者拍摄的视频显示一处看似遭遗弃的美军哨所。曼比季位于北部阿勒颇省东北部，有一处美军基地。美军从2017年开始在曼比季驻扎，一定程度上是为阻隔库尔德武装与土耳其军队。俄罗斯国防部15日证实，俄军士兵在曼比季外围巡逻，防止土军和叙军交火。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫说，俄罗斯致力于在叙利亚政府与土耳其之间斡旋。拉夫罗夫说，俄罗斯希望库尔德武装与叙利亚政府和解。他指责美国等西方国家破坏叙利亚稳定，“把库尔德人推向分离主义和与阿拉伯部族对峙的境地”。

俄罗斯支持叙利亚总统巴沙尔·阿萨德领导的政府。俄罗斯克里姆林宫说，埃尔多安接受俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的邀请，“今后几天”将访问俄罗斯，磋商叙利亚问题。

欧盟与英国政府就“脱欧”达成协议



10月17日，欧盟“脱欧”谈判首席代表米歇尔·巴尼耶召开新闻发布会。

欧盟委员会主席容克17日宣布，欧盟委员会与英国政府就英国“脱欧”达成协议。

容克当天在社交平台推特上说：“双方达成的协议对于欧盟和英国来说是一份公平的、平衡的协议，证明了我们在为找到解决方案履行承诺。”

欧盟委员会是欧盟的行政机构。来自欧盟28个成员国的领导人当地时间17日下午开始

在布鲁塞尔召开为期两天的欧盟峰会。容克建议各国领导人在峰会上支持这份协议。此外，协议还须分别经过欧洲议会和英国议会批准才能生效。容克还在推特上贴出了他就此写给欧洲理事会主席图斯克的信件。图斯克将主持此次欧盟峰会。容克在信中说，他认为现在应当尽快完成英国“脱欧”进程，并过渡到欧盟与英国未来关系的谈判中去。

“脱欧”协议达成 英国议会表决备受关注

欧盟委员会主席容克17日宣布，欧盟委员会与英国政府就英国“脱欧”达成协议。英国国内高度关注这份协议能否在英国议会通过。

此间分析人士认为，虽然英国与欧盟达成新“脱欧”协议，但这份协议能否在欧洲议会及英国议会通过仍存悬念。此前，时任首相特雷莎·梅与欧盟达成的“脱欧”协议在英国议会下院三次被否，最终不得不两次延期“脱欧”，特雷莎·梅最终下台。

目前，首相鲍里斯·约翰逊领导的执政党保守党在议会下院没有多数席位，因此协议能否通过主要取决于其政治盟友北爱尔兰民主统一党和反对党工党的态度。北爱尔兰民主统一党表示，目前仍无法支持这份协议。

此前，特雷莎·梅与欧盟达成的“脱欧”协议正是因为未得到关键盟友北爱尔兰民主统一党的支持而最终流产。

英国下院将于19日的“超级星期六”就这份“脱欧”协议进行表决。

彩票开奖台	
中国福利彩票 15选5玩法开奖公告 第2019276期 中奖号码:01、03、05、08、13	中国福利彩票 3D玩法 第2019276期中奖号码:873
中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2019119期中奖号码: 红色球号码04、20、22、24、26、33 蓝色球号码:07	全国联网电脑体育彩票 “排列3”开奖公告第2019276期 中奖号码:818
	全国联网电脑体育彩票 “排列5”开奖公告第2019276期 中奖号码:81850

竞租公告 59期
于11月7日(周四)上午10时在本公司会议室竞租:合肥市房产3年租赁经营权:①舒城路与红星路交口(原店名KOOZE):约115㎡约17.67万/年;②红星路173号(原店名my house)约9.4㎡,约2.25万/年。 看样登记:公告日至会前日下午4时止(到账) 公司地址:长江中路55号老省委办公厅服务楼4层,13856934193张 注意事项:凭营业执照办理登记手续。每户限报1间。禁餐饮、娱乐、音像等扰民项目,严禁用于黄赌毒等国家法律禁止的非法项目。保证金:①7万/间;②1万/间。竞租成功,保证金冲抵价款,竞租不成不计息退还。 2019年10月17日